

担任《非诚勿扰》情感专家

刘恺威: 我适合当聆听者

继佟大为高调加盟后,《非诚勿扰》前天再添新的情感嘉宾刘恺威。谈及自己在节目中的定位,刘恺威称,他要做个很好的聆听者。

在谈及加盟初衷时,刘恺威说:“其实我一直都在关注这个节目,有时也会将自己代入到这些男嘉宾身上,当看到他们牵手不成功,会很着急,也很为他们可惜。”对自己在节目中的定位,刘恺威称他只是一个聆听者,“我来之前其实也是挺紧张的,我很少会替别人解决情感问题,

我自认不是专家,很怕自己说的话没营养,来之前很想撮合一些情侣。”

据了解,刘恺威首期录制正值七夕,杨幂发微博甜蜜调侃刘恺威,“世界上最远的距离就是,我在家带孩子,孩子爸去了非诚勿扰”。对此刘恺威有些不好意思,“我都不知道当天是七夕,平时因为太忙了,也不太关注传统节日。不过有爱的话,每天都可以是情人节。”日前,有香港媒体报道称杨幂是“霸道儿媳”,还让婆婆上街买尿不湿。在聊到这

个话题时,刘恺威回应:“小幂当然不是霸道媳妇,不单单是现在,就算是在恋爱的时候,她都会经常去香港看我爸妈,比我去看望他们还要多。为什么我一直都在工作上很放心,就因为他们相处得特别好,我身边的朋友都很羡慕这件事。网上的消息,我们都当看笑话。”

据了解,刘恺威此次连录了四期《非诚勿扰》,江苏卫视宣传负责人介绍,除了佟大为、刘恺威,今后还将有更多的明星加盟,担任情感嘉宾。(凤凰)



欧豪献唱新片 曝杨颖是“女汉子”

由张家辉、郑秀文、杨颖、欧豪联袂出演的电影《临时同居》昨日京举办发布电影主题曲MV,现场欧豪带领 dancer 演绎歌曲,采访中他也曝张家辉装死吓众人,自己与杨颖就显得有些“逗比”。

采访中欧豪用“很有钱,很励志”来形容自己在《临时同居》中的角色,谈及自己与角色的相似之处,他坦言一样有着“明确的目标”,自己虽然演一个富二代但却不会因此乱花钱,“影片不仅仅为了搞笑,还能让大家更好的理解生活意义。我觉得人还是应该靠自己,这样才有意义。”

相比起张家辉、郑秀文在影片中饰演的这对情侣,欧豪笑言自己和杨颖的相聚就显得有些“逗比”了,其中在拍摄一场两人“抢房间”的戏中由于气氛过于欢快,导致拍摄频频NG。欧豪透露杨颖私下也一样有汉子的一面。谈及首次与影帝张家辉的合作,欧豪打趣道“本来很紧张,被家辉哥叫走谈话,谈着谈着就放轻松了,影帝也是很亲民”。欧豪更现场爆料影帝张家辉私下很“调皮”,曾经装死吓到剧组的工作人员。《临时同居》将于8月22日全国上映。(新浪)

《碟仙诡谭》首映 方力申:票房过亿 就向邓丽欣求婚

校园青春惊悚影片《碟仙诡谭》昨日在京召开首映发布会,方力申、刘小佳、洪乙心、韩雪薇组成“最Young青春惊悚组合”亮相。制片人孙建表示“碟仙”走高品质惊悚路线,将于8月8日首映。

电影中方力申与几个同学玩碟仙,从而引发一场血腥的杀人事件。方力申爆料自己学生时代曾经玩碟仙的经历,碟仙好像真的很灵把自己吓坏了。后来他都不敢真正地再玩碟仙了。说到这次接演《碟仙诡谭》,方力申说经常想起当时的恐怖经历而做噩梦,也回忆起自己在“栖霞仙馆”取景拍摄时经常被吓得魂不守舍的情形。当现场主持人问道方力申对票房预期如何之时,方力申表示对影片品质非常自信,表示不担心票房并现场喊话如果影片过亿希望能分红,并将会向女友邓丽欣求婚。(幸浪)

张震刘诗诗 上演最亲密的距离

由路阳执导,张震、刘诗诗、王千源、李东学、聂远、朱丹、周一围、金士杰、叶青、赵立新等主演的武侠片《绣春刀》昨天下午在京举行发布会,一众主创纷纷到场。中影股份有限公司董事长喇培康也现身推荐。

有趣的是,现场在导演的指导下,刘诗诗和张震分别被要求演出最亲密的遥远和最遥远亲密的感觉,但或许是这两个词语太过近似,几位主创连连口误,把主持人和现场观众都绕晕了,反而引得笑声阵阵。最后,张震和刘诗诗一起抛出红色绣球,将电影票赠送给现场的观众。(京华)



唐国强“好故事”中 被中学生纠错

连播三天的《中华好故事》昨晚迎来收官战。浙江镇海中学、石家庄一中、哈尔滨三中、丽江市一中相互展开智慧角逐,而特约嘉宾唐国强也被学生挑战了一下。

作为解题嘉宾,唐国强在解题时介绍道,颜真卿,官至太师,所以《正气歌》里写,“为颜将军头”。不料,来自长沙市一中的王煜同学立刻反驳道:“刚才唐老师说,《正气歌》里‘为严将军头’是颜真卿,我觉得应该是三国时期的老将严颜,两人不是一种个性。”(可可)

《一见不钟情》将播 郑恺:看杨丞琳的戏长大的

《一见不钟情》将于8月10日起在湖南卫视和乐视网播出,这部由柯翰辰执导,郑恺、杨丞琳、张勋杰等主演的偶像剧昨天在京举行发布会。

该剧是“金钟视后”杨丞琳时隔3年后首度回归电视荧屏的作品,她在剧中与郑恺各自扮演“婚礼顾问”和“分手专家”的对立角色,却在一次次交锋相对中打出了感情,更在“二见钟情”的浪漫旅程中直面“极品前任”和高富帅闺蜜的挑战。

谈起与郑恺的合作,已经30岁的杨丞琳笑称,俩人的合作就是“一见不钟情”,但一见不钟情其实会更加钟情,“虽然他比我小,但郑恺很会演戏,和郑恺合作的感觉好过小猪(罗志祥)。”而郑恺也调侃说,“我是看杨丞琳的戏长大的。”(搜狐)

殷桃默认 与李光洁恋情

由李东学和殷桃主演的《假如幸福来临》今5日登陆安徽卫视,昨日该剧在京举行小型见面会。

被传正与李光洁热恋的殷桃,被问及男友时默认说:“我不想太过高调说这个事情,等结婚的时候再公布吧。”当记者提到此前殷桃被包养的传闻时她正色回应道:“这些事情总被翻出来,当时我们已经做过声明,造谣的人也已经向我们道歉了。”(凤凰)

《产科医生》学习产科知识 佟丽娅坦言 生娃要顺产

8月3日,佟丽娅出席《产科医生》见面会。佟丽娅透露,为了演好产科医生,她专门到医院实习。

在戏中接受了诸多专业产科知识教育的佟丽娅俨然专业医生,采访中跟记者分享了很多相关知识,她称以后分娩一定要尽量顺产,“看过剧就会知道,顺产的好处很多,我肯定会顺产。”提到自己的造人计划,佟丽娅很淡然:“我跟思诚两个人都信命,一切都是老天安排好的,孩子随缘吧。”

佟丽娅爆料,跟她同去医院学习的演员晕血,“我的同事看到生孩子有血,不到三秒马上就倒地了,我当时觉得特别好笑,叫了医生之后马上拿出手机拍照,一定要替她记下这个人生难忘的时刻。”

出道以来跟杜淳、李光洁、言承旭、王耀庆等男星有过亲密合作的佟丽娅笑言:“挨个承包了很多男神。我很自豪。”(君君)



“铁道游击队传奇”剧场 落成首演

“铁道游击队传奇”剧场落成暨首演启动仪式日前在薛城区铁道游击队影视城内举行,来自本地以及南京等地的外地游客观看了此次演出。

(记者 杨舒 摄)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要 1.9金标特油 500辣子鸡油 金标特级酱油